
Vážení cestující, 

Z důvodu stavební a výlukové činnosti v železniční stanici Ústí nad Orlicí v roce 2014 jsou přijata 

následující opatření:

 v souvislosti s přestavbou železniční stanice Ústí nad Orlicí dojde od 16. 3. do 31. 8. 2014 k jejímu 
uzavření pro cestující veřejnost (ve stanici nebude možný výstup a nástup cestujících, pro veřejnost 
budou uzavřeny rovněž přístupové cesty),

 všechny osobní vlaky a rychlíky zastavující ve stanici Ústí nad Orlicí budou po dobu výluky zastavovat 
pouze na zastávce Ústí nad Orlicí město,

 vlaky Os 4766, 5070, 5072, 5074, 5076 (pouze v neděli) ukončí jízdu na zastávce Ústí nad Orlicí město! 
vlaky Os 5071, 5073, 5047, 5075, 5077, 5079 začínají jízdu na zastávce Ústí nad Orlicí město! Vlak Os 
4766 ukončí jízdu na zastávce Ústí nad Orlicí město. Přestup mezi vlaky Os 4766 a Sp 1652 není 
možný. Cestující směr Choceň mohou použít vlak Os 5024, který v úseku Česká Třebová – Choceň 
pojede nově také v pracovní dny. Vlak Os 5055 pojede v pracovní dny nově až do stanice Česká 
Třebová,

 osobní vlaky v trati Ústí nad Orlicí – Letohrad budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou mezi 
zastávkou Ústí nad Orlicí město a Letohradem (Os 20000 a 20004 o víkendu, které stanici Ústí nad 
Orlicí projedou a ve směru Pardubice pokračují jako vlak Os 5002 a Sp 1652),

 všechny spěšné vlaky a vlak Os 5003, který ze stanice Ústí nad Orlicí pokračuje ve směru Letohrad jako 
vlak Sp 1915 zastaví na zastávce Dolní Libchavy, kde bude na tyto vlaky a od těchto vlaků zajištěna v
trase Dolní Libchavy – Ústí nad Orlicí město náhradní autobusová doprava. Vlaky Sp 1916 a Sp 1914 
denně pojedou až do stanice Choceň, kde je zajištěn přestup na rychlík směr Praha. Vlaky zastaví také 
ve stanici Brandýs nad Orlicí,

 ve frekvenčně nejsilnějších časech budou v pracovních dnech mezi Letohradem a Chocní zavedeny tři 
páry přímých autobusových spojů, vždy s přestupem ve stanici Choceň na rychlíky a od rychlíků ve 
směru Pardubice – Praha. V úseku Choceň - Letohrad je zaveden nový Os 33029, který z železniční 
stanice Ústí nad Orlicí jede  jako vlak Os 20029 podle výlukového jízdního řádu,

 všechny výše popsané změny jsou uvedeny ve výlukovém jízdním řádu, který je zde zveřejněn. POZOR 
– časy odjezdů a příjezdů autobusů náhradní autobusové dopravy jsou odlišné od časů odjezdů a 
příjezdů pravidelných vlaků!! Sledujte prosím výlukový jízdní řád!

 cestující ze / ve směru Pardubice, kteří z / do zastávky Ústí nad Orlicí město použijí náhradní 

autobusovou dopravu přes zastávku Dolní Libchavy budou přepraveni bez doplatku jízdného. Jízdenky 

vydané ze směru Pardubice a Letohrad do ŽST Ústí nad Orlicí platí bez doplatku jízdného až na zastávku 

Ústí nad Orlicí město. Na zastávce Ústí nad Orlicí město je rovněž zajištěn prodej mezinárodních 

jízdních dokladů.

Vážení cestující, omlouváme se Vám za problémy způsobené rozsáhlou výlukovou činností. Veškeré 

úpravy a postupy jsou realizovány pro celkové zlepšení stavu nádraží Ústí nad Orlicí a také pro 

zrychlení železniční dopravy a dosažení nejvyššího stupně jejího zabezpečení. Po dokončení stavby 

nabídne železnice v Ústí nad Orlicí lepší parametry a služby, což bude zejména pro občany Ústí nad 

Orlicí, ale i pro přestupující cestující zásadním přínosem. 




